

记录新时代华章 践行“四力”树榜样

——“好记者讲好故事”各地巡讲反响热烈

新华社记者 白瀛 何凡

12月16日以来,由中宣部、中国记协等组织的第七届“好记者讲好故事”优秀演讲人分赴北京、山西、江苏、浙江、福建、河南、湖北、重庆、陕西、甘肃等地开展巡讲活动,讲述他们的采访经历和故事,分享他们深入一线的深刻感悟。

生动的笔触,感人的画面、精彩的镜头……37位优秀演讲人或在一线记录时代节点,或通过对话推动政风行风变革,或扎根基层反映群众心声。用真情讲好中国故事,用感动唱响中国之声。

从莫斯科不吃不喝辗转了三十几个小时来到绥芬河口岸,看到“中华人民共和国”几个大字的时候跪在地上号啕大哭的中年夫妇;湖北疫情最危险的时刻在湖北孝感奋

战了39个日夜,没有来得及回到家中便再披战袍参与国门下的生命保卫战的重症监护室的护士……黑龙江绥芬河融媒体中心记者李扬讲述了绥芬河境外疫情输入阻击战中那些难忘的瞬间。

新湖南客户端记者周红泉跟采访对象龙金彪一起上山下田,常常滚了一身泥,一起感受龙金彪遭质疑时的煎熬和坚守,体会他掘到第一口“致富井”的喜悦,分享他赢得村民认可并成为入党积极分子的自豪,用深受用户喜爱的Vlog形式,传递乡村振兴的经验和教训。周红泉说:“脚上沾着多少泥土,心中就沉淀多少真情。”

解放军新闻传播中心记者孙伟帅讲述了两个特别军礼的故事:89岁抗美援朝老兵

李增发接受采访时帅气有力的军礼,扫雷英雄杜富国空荡荡的袖子在空中划出一道弧线。“军礼的背后,那英雄主义的血性,标注着一支军队的精神高度。”

在敦煌骑着骆驼向海外受众讲述丝绸之路的故事;在全国两会上用Vlog展现特殊之年的中国政治盛会……新华社记者商洋分享在和海外网友的交流互动中,他们对中国的关注和赞叹。

一位位演讲人动情讲述着记者们的新闻理想和职业素养,深深打动着在场听众的心。

不少新闻从业者表示会以好记者为榜样,去挖掘更多时代的好故事,不断提升自

身新闻舆论工作水平。

“从分享的同行身上看到了记者践行‘四力’的范本,好记者们用专业的视角、踏实的作风、细腻的笔触为党和人民鼓与呼,推动社会的发展和进步。”湖北之声记者刘雅婷说,自己会将他们的优秀品格牢记在心,在实践中不断淬炼自己。

“好记者分享的好故事从小切口切入大事件,用生动的案例讲述国家的发展、时代的蜕变、人民的生活。”钱江晚报记者汪佳佳说,好记者们的讲述,使她在感同身受的同时,也产生了很多启发和思索,找到了以后工作的努力方向。

陕西日报社青年记者何宇表示,她将向前辈们学习,以好记者为榜样,以好故事为动力,追求理想、忠诚职业、坚持操守,将满满的正能量传递下去。

“我想当一名记者,去记录、呈现这个时代真实的模样。”浙江传媒学院学生陈欣欣说,通过一个个好故事,记者这个职业的轮廓在她心中愈发清晰。

(新华社北京12月23日电)

债权申报公告

白河县益农矿业有限责任公司已实施股权变更手续,原股东已于2020年12月9日将其持有益农矿业100%股权转让。鉴于上述情况现将股权转让的债权申报事项公告如下:

一、申报时间、地点及联系人

申报时间:2020年12月25日至2021年2月8日共计45日;申报地点:安康市白河县狮子山新区正阳大酒店四楼综合办公室;联系人:关真真,联系电话:18091523015。

二、申报债权关系之范围

2020年12月9日前申报人与益农矿业公司形成的真实、合法、有效的债权债务关系。申报时需提供与申报债权相关合同、协议等有效的债权凭证(原件核对)。

白河县益农矿业有限责任公司
2020年12月22日

遗失:汉滨区张滩镇立石村一组9号王国成丢失汉滨区毓轩哥火锅店的个体工商户营业执照(副本),统一社会信用代码:92610902MA70Q4CD5E,声明作废。

广告

广告

2021《安康日报》征订正在进行中……

田间地头 笔端报头

全年订价:340.00元



微信扫描二维码
关注安康日报公众平台

点此进入中心——新闻传媒
即可直接支付订阅

征订地址:安康市大桥北路新闻传媒大厦1105、1106、1403/安康市东大街79号(原市电影公司院内)

征订电话:3211149/18829755700 3268569/13389153640



安康日报

文创、平面:安康传媒设计中心